

В защиту рубля. Минфин определяет законные действия с криптовалютой

В марте 2016 года Минфин впервые показал широкой общественности проект закона, ужесточающего наказание за оборот криптовалюты. Сначала в министерстве хотели ограничиться штрафом, позже заговорили о лишении свободы на срок до четырех лет. Сегодня законодатели занялись уточнением формулировок.

В Минфине РФ сомневаются над определением действий с денежными суррогатами, подпадающих под наказание в виде лишения свободы.

«Мы продолжаем размышлять над законопроектом с тем, чтобы закон был технологичный. (...) Сейчас у меня нет уверенности, что формулировка, которая у нас есть, полностью отвечает этой цели, поэтому мы еще над ней подумаем», – цитирует «Интерфакс» замминистра финансов РФ Алексея Моисеева.



В текущей версии законопроекта, опубликованной на официальном сайте раскрытия информации о проектах нормативно-правовых актов, наказываться будет: *«изготовление (выпуск), приобретение в целях сбыта, а равно сбыт денежных суррогатов».*

В министерстве размышляют на тем, что понимать под словом «сбыт». Моисеев заявил, что за майнинг биткоинов, то есть за так называемую «добычу» этой криптовалюты через решение криптозадач – ничего не будет. Кроме того, наказание не последует за использование биткоинов внутри системы.

Основная задача законопроекта – внедрить «эффективные ограничения, направленные на то, чтобы эта валюта не использовалась для расчетов за товары и услуги как универсальная».

При этом Моисеев отметил, что Минфин поддерживает развитие технологии Blockchain, видит ее успешное применение, и предполагает, что возможны «другие успешные применения».

Согласно текущей версии поправок, сбыт денежных суррогатов частными лицами будет наказываться штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до четырех лет. За аналогичное действие менеджеру финансовой организации грозит до семи лет лишения свободы.

Определения денежных суррогатов в законопроекте нет.

Законопроект получил положительное заключение от Минэкономразвития. Следующие этап – рассмотрение в Правительстве РФ.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)